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> 1000 t Containerschiff

100 t bis 1000 t Lok, Airbus A380

10 t bis 100 t Brontosaurus, LKW

1 t bis 10 t Auto, Traktor

100 kg bis 1 t Pferd, Motorrad

10 kg bis 100 kg Getränkekiste, Fahrrad

1 kg bis 10 kg Laptop, Schultasche

100 g bis 1 kg Fußball, Taube

10 g bis 100 g Schokoriegel, Batterie AA

1 g bis 10 g 1-Cent-Münze, Spielwürfel, Bleistift

100mg bis 1 g Spickzettel, Bohne

10mg bis 100mg Grashalm, Briefmarke

1mg bis 10mg Tannennadel, Reiskorn

< 1mg Haar, Sandkorn

Das war gar nicht schwierig!

Hier geht es zurück zum Aufgabenblatt
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